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Az elmúlt hét szerdáján az összes | 
magyar városok legközösebb, eminens j 
érdekeiről tárgyait a magyar városok j 
országos kongresszusának állandó bi- | 
zottsága. „A városok hitelügye* címen | 
szerepeit ez a kongresszus tárgysoro- ; 
zatán, ami alatt annak a rendeletnek 
tárgyalása volt értendő, amelyet a pénz­
ügyminiszter nemrég az összes magyar 
rendezett tanácsú városokhoz, köztük 
Zalaegerszeghez is intézett.

A rendeletben Sándor János belügy­
miniszter közölte a városokkal, hogy 
a pénzügyminiszterrel egyetértőleg si­
került a Pesti Magyar Kereskedelmi 
Bankkal, a Pesti Hazai Első Takarék- 
pénztárral és a Jelzáloghitelbankkal 
oly megállapodásra jutni, a melynek 
értelmében ez a három pénzintézet 
kötelezte magát, hogy úgy a törvény- 
hatósági, mint a rendezett tanácsú 
városoknak 89-es árfolyamon 5*7 % 
évi tőke és kamattörlesztési hányad 
mellett ötven éves törlesztéses kölcsö­
nöket nyújtanak.

A kongresszus bizottsági ülését be­
harangozó cikkében erről a rendeletről 
a Várhidy Lajos volt zalaegerszegi 
polgármester, kongresszusi titkár szer­
kesztésében megjelenő »Városok Lapja“ 
többek között az alábbiakat Írja:

„Habár ez a gondoskodás, mint ezen 
a téren úttörő lépés elismerést érde­
mel, mindamellett maga a megoldás a 
városok jogos várakozását nem elégít­
heti ki.

Elismerést érdemel ez a gondosko­
dás annyiban, hogy végre megtörtént 
az első lépés a városok hitelügyének 
az összpontosításához, amit, ha kellő 
érzékkel, odaadással és a városok irá­
nyában kormányférfiainknál eddig nem 
igen tapasztalt féltő gonddal folytat­
nának és fejlesztenének, akkor talán 
eljuthatnánk városaink régi óhajtásaik 
teljesüléséhez, — a hiteligényeik ala­
pos és egységes rendezéséhez.

Sajnos azonban a pénzügyminiszter, 
akire e fontos feladat első sorban há­
rul, — ridegen elzárkózik attól, hogy 
egységes typusu kötvények kibocsájtá- 
sával és bizonyos kedvezmények eset­
leg az állami garancia megadásával 
lehetővé tegye a városoknak, hogy 
külföldi olcsóbb kölcsönökre tehesse­
nek szert s igy a szorult helyzetben 
levő városokat úgyszólván kényszerítik, 
hogy ily rendkívül súlyos feltételek 
mellett is a kartel-bankok kliensei le­
gyenek. . .

Több város arra is kerte a minisz­

tert, hogy szükségleteik beszerzését 
önálló kötvények kibocsájtásával tegye 
lehetővé. Így pl. Pozsony városa hi­
vatkozott arra, hogy külföldi pénzinté­
zetek hajlandók kötvényeit megfelelő 
áron átvenni. A miniszter válasza ez 
esetben is merev visszautasítás volt. 
Különösen avval érveit, hogy az 1910- 
ben történt kibocsájtások Pozsony, 
Fiume és Zágráb városok részéről őt 
nem ösztönözhetik ezen „experimen­
tum“ folytatására, mert ez kudarccal 
végződött.

A pénzügyminiszter azonban egyről 
megfeledkezett. Ugyanis épp akkor 
kezdődött a dekadencia a befektetési 
értékek piacán. A magyar koronajára­
dék 1910-ben 92—93 kurzuson állott. 
Már akkor vette kezdetét a pénz drá­
gulása és a befektetési értékek árha­
nyatlása. A járadék azóta folyton esett 
és 80 alá sőlyedt a krízisben. Ha vé­
letlenül pénzbőség és kedvezübb hely­
zet állott volna be, a nevezett városok 
kibocsátásai elkeltek volna, mint a 
friss zsemlye. Az előre nem látható 
események idézték tehát elő a járadék 
árhanyatlását és a kudarcot Fiume és 
Zágráb kötvényeivel. Ebből azonban 
mindenkorra következtetni nem lehet.

A pénzügyminiszter ur nehéz hely­
zetét mi nagyon is tudjuk méltányolni. 
Hisz a beterjesztett apropriációs tör­
vényjavaslatból kiderült, hogy a pénz­
ügyminiszternek újabb 400 milliós köl­
csönre van szüksége és ami pénz 
Európában kapható, azt ő saját szük­
ségleteire, nem pedig a városok részére 
akarja igénybe venni. E tekintet előtt 
háttérbe szorulnak nála a városok, 
ipar, kereskedelem, tanügy, egészség­
ügy és minden más. Ma mindent ab­
ból a szempontból mérlegel, hogy in­
tézkedésének mily befolyása lesz az 
államhitelre. Féltékeny minden fillérre, 
amit más valaki vehetne igénybe, mint 
az állam. Ez alatt kell szenvedniük a 
városoknak is, melyek az államnak ma 
valóságos áldozati bárányai.

A városok kongresszusának állandó 
bizottsága, melynek szerdai ülésén 
húsz magyar város polgármestere vett 
részt, szintén nem találta elfogadható­
nak ezt a megoldást, amint arról az 
alábbi tudósítás szól:

A pénzügyminiszter által közölt fel- 
! tételeket a városok súlyosnak találták 

és az állandó bizottság Lukács Ödön 
előadó javaslatára egyhangúlag úgy 
határozott, hogy habár méltányolja is 
a kormánynak a városok érdekében 
kifejtett akcióját, a városi háztartás 
szempontjából a bankoknál kieszközölt 
kölcsön áríolyamának alacsonysága és

magas kamattétele mellett azt különö­
sen a kölcsön állandó jellege és a 
városi háztartásnak ebből származó 
hosszabb lekötöttsége mellett igen sú­
lyosnak találja s igy nem szolgálhat 
az pénzügyi bázisul a legközelebbi 
jövő elodázhatatlan feladatainak meg­
oldásánál. Minthogy pedig nemcsak a 
városi jogosult igények,' de állami ér­
dekek és ezeken kívül a mind nagyobb 
arányokban jelentkező munkanélküliség 
is egyenesen kötelezővé teszik a vá­
rosokra nézve, hogy az alkotó munkát 
folytassák, ennélfogva az állandó bi­
zottság újból sürgős felterjesztéssel 
fordul a kormányhoz, hogy misszióját 
ne tekintse befejezettnek, hanem elő­
ször a legközelebbi állami emisszió 
összegébe a közeljövő sürgős hitel- 
szükségletét tudja be és ilyképpen a 
városok részére a pénzügyi viszonyok 
javultáig átmenő hitelt nyújtson, másod­
szor a gazdaságilag fejlettebb városok 
részére igazolt hitelszükségletük erejéig 
a kötvénykibocsátási jogot a kötvény­
kihelyezés biztositása esetén engedé­
lyezze.

Weber és Sztredszky
úri szabók.

Zalaegerszeg. Megyeházzal szemben.
Van szerencsénk a nagyérdemű 
közönséget értesíteni, hogy a

tavaszi idényre
megérkeztek a legújabb divatu 
angol- és hazai átmeneti és öltöny 
szövetek. Kérjük a nagyérdemű kö­
zönség becses pártfogását. Szolid 
kiszolgálás. Divatos, jó munka.

A közismert és legjobb Pálfi-féle

Medicinái Cognac
kapható

Gyarmati Vilmos
fűszer- és csemegekereskedésében 
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Eskáteéki tárgyalások,
— Saját tudósítónktól. —

iső nap.
Az anyagyiikos községbird,

Hétfőn f. hó 18-án kezdődött meg a zala­
egerszegi kir. törvényszéken a május havi 
esküdtszéki ciklus, mely már az uj esküdt­
széki törvény értelmében működött. Úgy nagy 
általánosságban nem is látszott valami nagy 
változás a tárgyalás menetében, inkább csak 
az Ítéletek szigorúsága mutatja, hogy itt 
gyökeres reformról van szó. Az uj törvény 
szerint ugyanis az esküdtek ezentúl nem arra 
feleinek, hogy hünös-e a vádlott ebben, vagy 
amabban a bűncselekményben, hanem arra, 
hogy mi a bűncselekmény pontos tényállása 
és hogy ráil!ik-e erre ez vagy az a büntető 
paragrafus. Lényeges újítás a reformban az 
is, hogy a tárgyalás elnöke részivesz az 
esküdtekkel a verdikthozatalban, viszont az 
esküdtek közül ketten résztvesznek a szak- 
biróság Ítélethozatalában, vagyis a büntetés 
megállapításában.

Az első tárgyalási nap vádlottja Kovács 
Ferenc, az anyagyilkos zalaudvarnoki bíró 
volt, aki, mint az a ZTa megye tudósításából 
már rég ismeretes, édesanyját, a 76 éves 
özv. Kovács Ferencnél egy hatalmas termés­
kővel halálra sújtotta.

A bíróság elnöke Horváth Sándor törvény- 
széki elnök, szavazóbirák pedig Skoday 
Aurél és dr. Tüskés Dezső voltak. Védő: 
dr. Hajós Ignác, közvádló: dr. Szász Gerő 
kir. ügyész.

Már évek óta a legrosszabb viszonyban 
élt özv. Kovács Ferencné a fiával, Kovács 
Ferenccel, akit legutóbb az a tisztesség ért, 
hogy Zalaudvarnok község birajává válasz­
tottak. Végtelenül el keserítette a bírót az, 
hogy édesanyja őt és családját kiparancsolta 
a tágas házból, melyet az öreg asszony osz­
tályrészül Kapott, s noha az jóformán üresen 
állott, neki családjával egy szűk kis kamará­
ban kellett szorongania és még a bírói tiszt­
ségével járó hivatalos teendőket is ott kellett 
végeznie. Elkeseredése tetőfokára hágott 
április hó 4-én, midőn édesanyja őt és 
családját még ebből a kamarából is kiűzte. 
A súlyosan megszégyenített vagyonos ember 
emiatt csúnya szóváltásba került az édes­
anyjával, aki makacsul ragaszkodott paran­
csához. Szó szót követett és végül is Kovács 
Ferenc annyira elveszítette uralmát önmaga 
felett, hogy hirtelen egy nagy követ ragadott 
fel és azzal édesanyját fejbe sújtotta. Az 
öreg asszony el vágódott, elvesztette eszméletét 
és alig félóra múlva kiadta lelkét. Kovács 
rém séges cselekedetének tudatára ébredve 
palástolni igyekezett azt és az istállóban, 
ahol a gyilkosság történt, a teheneket el sza­
badította a vád feltevése szerint az okból, 
hogy azt higyjék az emberek, mintha a 
tehenek rúgtak volna halálra az öregasszonyt. 
Ez azonban nem sikerült és Kovács Ferenc 
másnap már a csendőrök foglya volt, kik 
előtt mindent beismert.

Szánalmas látvány volt a szerencsétlen 
ember vergődése a bíróság előtt. Az egesz 
falu népe eljött a tárgyalásra tanúságot tenni 
arról, hogy Kovács Ferenc a legjobb, a leg­
derekabb ember, akit csak rendkívüli okok 
késztettek szörnyű cselekedetére. Ö maga is 
a legtöredelmesebb megbánást mutatta és 
igaz részvétet ébresztett maga iránt.

Szándékos emberölés bűntettével vádolta 
a védő pedig a halált okozó súlyos testi 
sértés megállapítását kívánta. így is tettek 
fe: a kérdéseket. Dr. Szász Gerő vád beszé­
dében ismertette az uj esküdtszéki eljárást 
és a szándékos emberölés megállapítását 
kérte, amit erős indokokkal támogatott. Dr. 
Hajós Ignác védő hatásosan csoportosított 
lélektani érvekkel igyekezett gyengíteni a 
vádat, ami nagy mértékben sikerült is.

Este hét óra felé járt az idő, mikor az 
esküdtek főnöke kihirdette a verdiktet, mely 
halált okozó súlyos testi sértés bűntettében 
mondták ki bűnösnek amiért a bíróság a 
nagyszámú enyhítő körülmények figyelembe 
vételével Kovács Ferencre hat évi fegyház­
büntetést mért.

Az bélét ellen annak súlyossága miatt a 
védő semmiségi panaszt jelentett.

Második nap.
Véres húshagyókedd,

Kedden, a tárgyalások második napján 
Biró Pál, a kisőrsi 20 esztendős vincellér­
segéd fölött Ítélkezett az esküdtszék, melynek 
elnöke 
Skodav

gyalás alatt folyton siró vádlott bűnében, a 
miért azt a törvényszék hat évi fegyházbün­
tetéssel sújtotta.

Az ítélet jogerős.

dr. Fritz József iáhlabiró, bírái 
és Keresztesv lozsef törvény-Auré

bírók, jegyző: dr. Csesznék Elemér, 
védő: dr. Kardos Jenő, közvádló pedig : 
Bozzay Jenő kir. ügyész voltak.

Február 25-én, hushagyókedden történt az
A kisőrsieset, Tömör József megöletése.

szőlőhegyen Márkus József né házában tánc­
mulatság volt ekkor, ahol nagy sereg vendég
jött össze. Alaposan felöntött már mindenki 
a garatra, midőn a zene miatt nézeteltérésö
l^piptnKezett a társaság tagjai között. A köl­
csönös gorombáskodások következménye az 
lett, hogy Biró Pál hazament egy nagykésért 
és visszaérkezve a vigadó házhoz, abból 
kihívta Tömör Józsefet, akivel előzőleg vitat­
kozott és a sötét présházban rátámadva elől 
a lágyékán, majd a hátán két irtózatos szúrást 
ejtett, úgy hogy a második szúrásba a kés 
nyele is beletörött.

A hevesvérű ifjú itasságával védekezett, 
amit a tanuk is nagyobbrészt igazoltak, bár 
egyébként nem a legjobb erkölcsi bizonyít­
ván vt állították ki róla.

Bozzay Jenő kir. ügyész a leghatározottabb 
ölési szándékot törekedett kimutatni a vádlott 
cselekedetében.

Dr. Kardos Jenő jogi érvekben gazdag és 
igen szépen megkonstruált beszédben pedig 
odahatni igyekezett, hogy az esküdtek csupán 
halált okozó súlyos testi sértést állapítsanak 
meg védence esetében.

Az esküdtek a középutat választották, 
amennyiben erős felindulásban elkövetett 
szándékos emberölést találtak az egész tár­

Ä drága kocsikázás.
Rablás bűntettével vádolva állt szerdán 

reggel Cséplő György 21 éves sümegi kocsis 
az esküdtek elé. A vád szerint Csépio már­
cius 22-én este a Sümeg és Zalabér közti 
utón hazafelé hajtva felvette kocsijár Bohár 
József vincellért, akitől útközben elvette 
mintegy 90 koronanyi pénzét.

A bíróság elnöke ez ügyben Horváth Sán­
dor törvényszéki elnök, szavazóbirák: Skoday 
Aurél és Füiöp Jenő, jegyző: dr. Kovács 
Lajos voltak. Védő: dr. Fatér József, köz­
vádló : dr. Szász Gerő kir. ügyész.

Az esetnek tanúja nem volt s igy nem sok 
bizonyítani való akadt. Cséplő György azt 
állította, hogy nem erőszakkal vette el Bohár 
pénzét, hanem úgy, hogy az elaludt a kocsin 
s eközben kilopta a pénzét annak zsebéből.

Dulakodás csak aztán keletkezeti köztük, 
mikor Bohár rájött a dologra. Ezt Bohár sem 
igen cáfolta s igy a védőnek is könnyű hely­
zete lett.

Dr. Fatér József védő ugyanis egyszerű 
lopás tényálladékának mev Alapítására kérte 
az esküdteket, míg

dr. Szász Gerő ügyész rablást látott íen- 
forogni.

Az esküdtek lopásban találták bűnösnek 
Cséplőt, akit mindössze hat havi fogházbün­
tetésre ítélt a bíróság. Az ügyész az Ítélet 
ellen semmiségi panasszal élt.

ilGyJuUm líCipi

Ki volt a gyilkos?

Az első felmentés.
A csütörtöki ünnepnapon szünetelt az es­

küdtszék. Pénteken aztán meg lett az első 
felmentő ítélet is. Ez azonban nem az ítél­
kező esküdtek jóindulatán fordult meg, ha­
nem csupán azon a körülményen, hogy nem 
volt megállapítható a tettes, aki egy nagy 
korcsmái zűrzavaros verekedésben leszúrt egy 
legényt.

Tüske Lajos 26 éves rédicsi pincér volt a 
vádlott. A vád: halált okozó súlyos testi 
sértés büntette.

Múlt év december 6-án, az országos vásár 
után nagy ivás volt a lenti: nagykorcsmában. 
Az egyik vendég és Tüske Lajos pincér kö­
zött nézeteltérés keletkezett, melyből tettle- 
gesség fejlődött. A korcsma egész szolga­
személyzete a pincér mellé állott, a vendégek 
közül pedig többen a megtámadott vendég 
segítségére mentek. Csakhamar általános 
verekedés lett ebből, melynek nagy zűrzava­
rában valaki mellbeszurta az egyik verekedő 
vendéget, Guzmics Pált, aki ott nyomban 
meghalt. Egyetlen egy tanú akadt, az is egy 
10 éves kisfiú volt, aki azt állította, hogy

minden szoba-, üveg- és cimtáblafestö
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Guzmicsot Tüske Lajos pincér szúrta agyon, 
akit ez alapon letartóztattak.

A pénteki főtárgyalás elnöke dr. Fritz Jó­
zsef táblabiró, szavazó birái Sperlágh Géza 
és Siposs Dezső kir. törvényszéki birók, jegy­
zője Hedry Miklós volt. Védő dr. Gerencsér 
Lajos, közvádló Bozzay Jenő királyi ügyész.

Tüske Lajos természetesen tagadta a ter­
hére rótt bűncselekményt, a főtárgyalásra 
beidézett húsz felnőtt tanú pedig semmi 
egyébről nem tudott felvilágosítást adni, mint 
arról, hogy nagy verekedés volt a korcsmá­
ban, de Guzmics Pál gyilkosát senki sem 
tudta megnevezni. Egyedül csak a kis, 10 
éves Gombóc Ferkó állította azt, hogy Tüske 
Lajos felemelt ököllel sújtott a meggyilkolt 
ember mellére, mire az felkiáltott: „Jaj meg­
szűrtük!“ de ez a pötön tanú sem mondta, 
hogy kést látott Tüske Lajos kezében.

Bozzay Jenő ügyész vádbeszédében arra 
allegált, hogy Tüske Lajost végletekig hajtott 
tagadása teszi gyanússá, mert még azt sem 
ismeri be, hogy egyáltalán részt vett a vere­
kedésben. Tettesként kéri kimondani.

Dr. Gerencsér Lajos alapos jogi tudással 
aknázta ki védence érdekében a bizonyitási 
anyag gyengeségeit.

Az esküdtek nem találták megállapíthatónak 
a vád tárgyává tett tényállást, mire a biróság 
Tüske Lajost a verdikt alapján felmentette. 
Az Ítélet jogerős.

Jegyzetek.
A gőzfürdőről

folyt a szó a kávéházi asztalnál. Mi, zala­
egerszegiek tudniillik többet beszéltünk és 
beszélünk is arról, ami nincs. Ha nagy talá­
lomra elővesszük a kulturszükségletek szó­
jegyzékét s felütjük, csak minden tizedik 
szükségletre vághatjuk rá, hogy Zalaeger­
szegen meg van. Azt pedig, hogy kifogásta­
lanul is működik, csak talán a századikra 
lehet ráfogni...

Itt a gőzfürdő... Azok közül, ami nincsen ; 
azok közül, amikről százszor és ezerszer 
Írunk és beszélünk; amit napjában ezeregyszer 
nélkülözhetetlennek minősítünk: a legelső a 
gőzfürdő. A szappannal együtt képezi a fürdő­
víz a kultúra fokmérőjét. S nálunk épen 
gyengén állunk ezzel a literezhető kultur- 
tényezővel. Merek fogadni, nagy szesz, (értvén 
alatta bort, sört és páinkát,) alighanem el­
fogy annyi liter mint amennyi liter vizet 
fürdővíznek felhasználnak Zalaegerszegen ...

Pedig olyan egyszerű volna. Néhány tekin­
télyes ur aláírna egy részvénygyüjtőivet, 
két agilis ur végigjárná vele a várost, a város 
polgársága, (ideértem az előkelőséget is,) 
elfeledné, hogy izgága alakok néhány hónapra 
botrányfészekké avatták jobbsorsra érdemes 
városunkat; egy hónap alatt lejegyeznének 
50000 K értékű részvényt; a városnál telek 
és egyéb hozzájárulásokban megszavazná­
nak körülbelül 20000 koronát s jövő télen 
már egy okkal kevesebb volna azon sírni, 
hogy Egerszegen semmi nincsen.

Ugyanabban a társaságban mindjárt fel­
vetődött a logikus ellenvetés: Hiába, Eger­
szegen úgyis megfellebbeznek mindent...

így állunk ...
S tudja Isten, mégis azt hisszük, hogy 

meg lehetne csinálni azt a gőzfürdőt...
*

Színészek jönnek
Zalaegerszegre. Egy beretvált- 

képü gentlman, a színházi titkár alig győzi 
csodálkozással, hogy Zalaegerszegen én vol­
tam az egyetlen, aki nem kívántam katona­
zenét s ezzel kapcsolatban három napon 
belöli csúfos eltávozást a társulattól. Alig 
győzi álmélkodást, hogy ezenkívül mi min­
dent kívánnak tőlük azok, akik két órai ka- 
pacitálás után kijelentik, hogy nem bérelnek, 
hanem majd „amúgy“ támogatják a társu­
latot.

Az egyetlen Ifjúsági Klub tesz ki magáért. 
Az összes bérleteket a klubtagok jegyzik ...

És az én szomorú színházi titkárom min­
den kísérlet után szomorúbban Ítéli meg ezt 
a nagyvárosi igényekkel biró falut.

Ezalatt pedig a lelkes és mindenkinél agi- 
lisabb Sándor Zsiga olyan szemrehányó te­
kinteteket vet felém, hogy miért nem kezdem 
már meg az ő fényes ideájára, a kulturházra 
vonatkozó agitációt.

Erre is a színházi titkár meg a kátyúba 
ragadt gőzfürdő-ügy felelhetne ...

Soroznak,
szedik a legények elejét. Az igaz, 

hogy a mai nagy fegyverkezés mellett nem 
nagyon tesznek különbséget. Alig marad 
tényleg itthon kettő, három s maga sem 
tudja, hogy miért ő nem vált be a másik 
nyomorék helyett, kit egy „tauglich“ szóval 
lovaggá ütött a főorvosi szózat.

És a silány ujoncjutaiék vidáman dalol az 
utcán, hogy azt mondja: „Lénungot is kap 
a baka, nyolc vasat egy napra.“ Ez a ma­
gyaros sirvavigadás valahogyan nem tetszik 
nekem. Nem a bort és egyéb szeszeket oko­
zom érte, melyeknek nagy része van abban, 
hogy ilyenkor az is dalol, aki sírni szeretne; 
nem is a nagy bántlikákal, melyekkel úgy 
néz ki a „regruta“, mint egy áldozatra szánt 
állat... ,

Évek óta látom a sorozásokat. Évek óta 
rosszabb-silányabb matéria kerül sor alá. 
Aztán eszembe jut, hogy milyen lakásokban, 
mily táplálkozás mellett éri el a legény azt, 

! hogy az ujoncjutalékban egy számszaporitó 
lehessen. Eszembe jut az egyke, a kivándor­
lás és akkor azt hiszem, hogy minden valami 
nagy öröm abban, hogy a legények vidámak, 
mikor sírni szeretnének . . .

Azt hiszem, még is az alkohol az oka...

NESTLÉ™
SS8D GYERMEKLISZT

Próbadobozokat, valamint orvosi röp- 
iratot a gyermeknevelsről díjtalanul küld a

HENRI NESTLÉ-cég,
Wien, Biberstrasse 204P.

Egerszegi görbetükör. 

A Báránytól a megyeházig,
Egy öreg ur a történt hőse s mint ilyen 

megyebizottsági tag, sőt virilista. Épen har­
minc éve dísze a megyebizottságnak s ugyan­
ennyi év óta nem járt — Egerszegen.

A mostani nagy korteskedés, mely köz- 
I ponti választmány megalakítását megelőzte, 

az öreg Megyebizottsághy urambátyámat is 
j besodorta a közgyűlésre. Kocsin bejött a 

Bárányba reggel kilenckor, ott jól megreg­
gelizett s aztán a pincért szólította:

— Ecsémuram, hozasson nékem egy fiákker- 
kocsit.

Az „ecsémuram“ pár perc múlva jelentette, 
hogy az étterem ajtaja előtt áll a kocsi, mire 

I Megyebizottsághy bátyánk kivonult, beült a 
I kocsiba s a kocsishoz intézett következő sza- 
j vak hagyták el fogai rekeszét:

— Hajts a megyeházára!
A kocsis nem minden csodálkozás nélkül 

nézett a különös „pasasra“. Aztán rántott 
egyet a vállán; a lovak közé vágott s meg­
indult szépen — Óla felé. Az Újváros utcá­
nál lefordult s azon végig hajtott a Vörös- 
maríy-utcáig. Innen mindeféle lehetetlen kacs­
karingókkal, körülbelül háromnegyedórai ko­
csikázás után megállóit a — vármegyeháza 
előtt s a legkomolyabb arccal számította fel 

! dijait — öt koronában, amit Megyebizott­
sághy bátyánk gavallérosan megtoldott egy 
kron borravalóval.

Az öreg ur aztán felment a közgyűlésre és 
váltakozó szerencsével unatkozott a szava­
zásig, melyen szerencsésen túlesvén egy 
ismerősével lefelé indult, hogy, azt mondja: 
„No most megérdemeltünk egy pohár sört. 
Gyerünk a Bárányba.“

Lent a kapuban megáll s odaint egy 
fiakkerost. Társa tiltakozik:

— Ugyan, édes Bátyám, hiszen csak ide 
megyünk a Bárányba!

— A fészkes fülemile megy olyan messze 
gyalog, — véli az öreg ur.

Hosszas rábeszélés után végre, nagy kétel­
kedve mégis elhiszi, hogy gyalog is el lehet 
jutni odáig és mikor tényleg tizlépés után a 
Bárányhoz érkeztek, sehogysem birta meg­
érteni a társa, hogy miért szidja az öreg 
korát meghazudtoló indulattal azokat a csir­
kefogó — fiakkereseket.

Elfogadtatik,
A közgyűlés másodnapján gőzerővel folyik 

a referáda. Az előadók monoton hangon da­
rálják az aktákat.

A bizottsági tagok, türelmetlenek, mind­
untalan felhangzik közben

— Elfogadjuk!
— Elfogadjuk!
Gyors egymásutánban hangzik is rá a 

főispáni stereotipia:
— Előadói javaslat elfogadtatik.
— Előadói javaslat elfogadtatik.
Ez igy ment már legalább százötvenszer.
Épen Polgár Perec jegyző referált. Egyik

Fürst Samu férfiszabó Zalaegerszegen.
Budapestről megérkezett cégem újonnan szerződtetett szabásza, ki hosszas és elsőrangú fővárosi 
gyakorlata foltyán a legkényesebb igényekket is kielégíti. A tavaszi és nyári szezonra megérkeztek az 
összes hazai és külföldi szöveteim, melyeknek nagy választékát n. é. közönség figyelmébe ajánlom.
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ügydarab előadásánál épen a javaslat kellő- 
közepén tartott, midőn egy türelmetlen hang 
felkiált:

— Elfogadjuk!
Az előadó egy pillanatra megáll s aztán 

mosolyogva megszólal:
— Pedig kérem a többit mind el lehet 

fogadni, csak ezt az egyet nem.

Ez is megyegyüiésen történt. Javában fo­
lyik a szavazás. Az egyik párt iv nagyságú 
szavazólapokkal szavaz. A másiknak csak 
féliv nagyságúak a szavazó cédulái. Egy java- 
korbeli polgár áll a szavazatszedő küldöttség 
előtt s kotorász a zsebében.

— Kikre szavaz? — kérdi az elnök.
A „pógár“ még egy kísérletet tesz egy 

elkeseredettet, hogy az elvesztett szavazó­
céduláját előkeritse a zsebéből. Az elnök 
türelmetlenkedik:

— Kire szavaz ? kérem, siessünk!
A polgár, keres; egy kicsit gondolkozik, 

aztán megszólal:
— Hogy kire szavazok ? Hát . . kérem 

alázatte, a... a — félcédulásokra.

Az alkapitányválasztás.
Schenkenberger József az uj alkapitány.

Múlt szerdán délután 4 órakor eldőlt hosszú 
várakozás után az alkapiíányi állás kérdése. 
Ezúttal már, az átdolgozott szervezési szabály- 
rendelet értelmében jogi kvalifikációhoz volt i 
kötve az alkapitányi állásra való pályázat, 
melyben mint jeleztük: Schenkenberger József 
zalaegerszegi p. ü. fogalmazó gyakornok, 
Adorján Marcell turócszenímártoni p. ü. szám­
ellenőr, Mihály István zalaegerszegi állami 
végrehajtó, Fischl Sándor nagykanizsai, Kováts 
Béla zalaegerszegi lakos végzett joghallgatók 
és Szekendi Béla pókoci segédjegyző voltak 
a jelentkezők.

A tisztújító közgyüsen Árvay Lajos alispán 
személyesen elnökölt, ki üdvözlő szavai után 
megalakította a jelölő választmányt, melybe 
az elnök Legáth Kálmán és dr. Csák Károly 
v. képviselőket jelölte ki. A közgyűlés dr. 
Briglevics Károlyt s dr. Berger Bélát válasz­
totta meg a kandidáló bizottság tagjaivá.

A kandidáló bizottság félórás tanácskozása 
alatt a szinültig zsúfolt közgyűlési terem 
közönsége (körülbelül 80 városi képviselő!) 
feszült figyelemmel várakozott. A folyosón 
izgatott tárgyalás és kapacitálás folyt, bár a 
hozzáértő szem azonnal ésszrevette, hogy 
szavazás esetén a Schenkenberger-párí kerül 
ki győztesen.

Halotti csend fogadta a jelölő választmány j 
bevonulását. Az alispán csendes hangon 
hirdette ki az eredményt: Első helyen Schen­
kenberger József, második helyen: Adorján 
Marcell, harmadik helyen: Mihály István 
jelöltettek. Egy hatalmas dörgő éljen resz-

kettette meg a terem fülledt levegőjét: Éljen 
Schenkenberger! A választás egyhangú volt

Az eredményt a még számbajöhető Fischl 
és Kováts-párt néma megnyugvással vette 
tudomásul.

Az uj alkapitány Schenkenberger József 
volt p. ü. fogalmazó gyakornok, közel három 
éve zalaegerszegi lakos. Ambiciózus tehetsé­
ges, tetterős fiatalember, mindössze 29 éves, 
ki eddig hivatali pályáján a legnagyobb mér­
tékben élvezte főnökeinek elismerését. Mióta 
Zalaegerszegen lakik minden ismerősének 
kiérdemelte őszinte szinpátiáját, mely most 
is impozánsan nyilvánult meg mellette. Mű­
ködéséhez mi sok reményt füzünk s azt 
hisszük, hogy az uj alkapitány, ki daliás 
külsejével külső díszt is ád állásának, meg­
állja a helyét ott, ahol oly sok érdeket kell 
az igazsággal összeegyeztetnie.

— Nyugalomba készülő igazgatók. 
Paukovits György és Faller József áll. 
el. iskolai igazgatók, kik évtizedes munkával 
írták be nevüket a város kultúrtörténetébe, 
kik egész nemzedéket neveltek a magyar­
ságnak, mindketten több mint negyven évi 
szolgálat után a jól megérdemelt nyugalomba 
készülnek. Be is adták nyugdíjazási kérvé­
nyüket. Ha az elfogadásra talál a két érde­
mes férfiú szeptemberben lép nyugdíjba, 
hova bizonyára a volt tanítványok — az 
egész város meleg szeretete kiséri őket.

— Gróf Batthyány Pálék Zalaegersze­
gen. A zalaegerszegi kerület nagynevű kép­
viselője gr. Batthyány Pál családjával együtt 
egy hét óta Zalaegerszegen tartózkodik. A 
hosszabb ittlétét arra használja fel, hogy a 
kerület környékbeli részén beszámoló láto­
gatásokat tegyen. Beszámoló kőrútján titkára : 
Czukclter Lajos és a párt előkelőségei kisérik. 
Eddig Tárnok, Zalalövő és Andráshida vidé­
két járták be, hol pártküiömbség nélkül szi­
ves rokonszenvvel fogadták a grófot és kí­
séretét. A Zalaegerszegen rendkívül népszerű 
grófi családtagjai közül Zalaegerszegen tar­
tózkodnak még gróf Batthyány Pálné szül. 
Pallini Inkey Valéria, özv. Pallini Inkey Kál­
mánná szül. Szemző Lujza és Batthyány 
Lujza grófnő, kiket a régi szeretet fogad 
nálunk, hol a jótékonyságnak oly nemes 
apostolai voltak. A grófi család jövő keddig 
fog Zalaegerszegen tartózkodni.

— A TEVZE. felhívása. A tüdővész ellen 
védekező zalamegyei egyesület Árvay Lajos 
alispán elnök és Czobor Mátyás másod fő­
jegyző titkár aláírásával lelkes felhívást bo­
csátott ki a közönséghez, hogy minél többen 
lépjenek be a nemescélu egyesületbe, gyűjtő- ! 
ivet is csatolva a felhíváshoz. Alapitó tagsági ! 
dij egyszersmindenkorra 100 korona, rendes 
tagsági dij öt éven át évenként 4—4 korona, 
s pártoló tagság egy korona. Gyüjtőiv nélkül 
is lehet jelentkezni Czobor titkárnál.

— Érettségi vizsgálatok. A zalaeger­
szegi áll. főgimnázium VIII. osztályú tanulói 
f. hó 13., 14. és 15. napján estek át az 
osztályvizsgálatokon, melynek eredményeként 
22 rendes, 2 magántanuló s egy kiegészítő

érettségire jelentkező került a f. hó 16., 18. 
és 19-én megtartott Írásbeli érettségire. A 
szóbeli vizsgálatok junius hó 4., 5. és 6. 
napjain lesznek. A maturandusok között egy 
diákkisasszony is van, névszerint Bajó Leontin.

— Esküvő. Szombaton, f. hó 30-án dél­
után tartja esküvőjét Nagykanizsán Odor 
Gyula s. tanfelügyelő Ma to lay Etelkával, 
Tripammer Gyula takarékpénztári igazgató 
unokahugával.

— Eljegyzés. Weisz Miksa a szombat- 
helyi Eisinger Mór nagykereskedő cég fő- 
tisztviselője eljegyezte Lővinger Margiíot 
Szombathelyen.

— Az egerszegi sorozások. Csupa szí­
nes pántlika és hangos nótaszó egy hét óta 
a város. Megkezdődött a sorozás. A Korona 
szálló nagytermében, az Ifjúsági Klub helyi­
ségében ütött tanyát a szigorú sorozó bizott­
ság, mely, tekintettel a fölemelt katonai lét­
számra, még az eddiginél is szigorúbban 
végzi munkáját. Hétfőn kezdődött a sorozás 
és két napon át Zalaegerszeg város újoncait 
sorozták. Szerdán, 20-án a járás hadkötele­
seinek megvizsgálása következett, belenyúlj k 
a jövő hétbe is és egészen f. hó 26-áig fog 
tartani. Ezidőszerint tehát csak a már befe­
jezett Egerszeg városi sorozás eredményéről 
számolhatunk be. A sorozó bizottság elnöke: 
Kolbenschlag Béla megyei főjegyző, 
katonai elnökei pedig: Mikula Antal cs. 
és kir. és Hazslinszky Krull honvéd­
alezredesek, mindketten Nagykanizsáról. A 
város képviselője a két első sorozási napon 
dr. K o r b a i Károly polgármester volt. A 
polgári ellenőrző orvos: dr. Thassy Gábor 
megyei tiszti főorvos. Zalaegerszeg város 
fiatalságából összesen 271 legény volt e so­
rozásra előjegyezve. E számból azonban csak 
181 jelent meg és pedig az I. korosztályból 
91, a II. korosztályból 47, a III. korosztály­
ból 43, akik közül összesen 46-ot találtak 
katonai szolgálatra alkalmasnak (24 %). 
Távolmaradt a sorozásról 56, teljesen isme­
retlen helyen tartózkodik pedig 34. Az ugyan­
ott szerdán kezdődött és keddig tartó járási 
sorozásra összesen 813 ujoncjelöltet idéztek 
meg. A járási sorozás eredményét legköze­
lebbi számunkban hozzuk.

— Sporthírek. A gimnáziumi ifjúsági 
tornaegylet az évfolyamot lezáró intézeti ver­
senyét junius hó 7-én d. u. 4 órakor tartja 
meg, melyen a keszthelyi győztes magas ugró 
csapaton kívül, szertornász diszcsapat, svéd 
szabadgyakorlatok, füleslabdamérkőzés, futó, 
ugró és sulydobó számok fogják a gimná­
ziumi ifjak sportszerű nevelését igazolni.

A kereskedő ifjak futball csapata pünkösd 
vasárnap d. u. 4 órakor a katonai gyakorló­
téren a nagykanizsai tornaegylet csapatával 
mérkőzik.

Az immáron jelentékeny sportéletről tanús­
kodó Munkásgimnásium ugyancsak pünkösd 
vasárnapján kerékpár-versenyt rendez a Zala­
egerszeg—zalalövői országúton (24'6 km.) s 
a kerékpárversenyek állandósítását határozta el.

Diákmajáiis. Zalaegerszegen ember- 
emlékezet óta mindig a legsikerültebb mu-

Erőteljes inízt kap hamisleves, mártás, főzelék stb„ ha előállításához húslevest használunk, mely a

MAGGI-féle kockából, darabja 5 fillér, készül,
__  Csal( 8 MEG! névvel é< a keresztcsillag védjeggyel valódi.
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latság volt a diákmajális. Minden kilátás 
megvan hozzá, hogy ez az idén is igy legyen. 
A zalaegerszegi polgári leányiskola és az 
állami felső kereskedelmi iskola fiatalsága 
szombaton, f. hó 30-án tartja ezidei tavaszi 
mulatságát a kaszaházi Szarvas-vendéglő 
gyönyörű kertjében. Ha ekkor netán rossz 
idő lenne, úgy a majálist másnapra, azaz 
pünkösd vasárnapjára halasztanák. A mulat­
ságra szóló személyjegy ára 1 korona, csa­
ládjegy 2 korona, amit a két intézet ifjúsági 
segítő egyesülete javára szednek. A parádés 
kivonulás cigányzenével mindkét intézetből 
délután 4 órakor lesz, a kaszaházi kertből 
való visszavonulás pedig éjfélkor. A mulat­
ságra külön meghívókat is bocsátottak ki, 
bár egészen bizonyos, hogy valamennyi ép­
kézláb egerszegi amúgy is mind ott lenne.

— Tósch Károly — szállodatulajdonos.
Tósch Károly az „Arany bárány“ szálló jó- 
nevü bérlője, ki annak idején az Arany 
bárányra is vételi ajánlatot adott be, mint 
értesülünk, megvette a székesfehérvári „Ma­
gyar király“ nagy szállodát összes berende­
zésével együtt s azt a Bárány-bérlet leteltével 
személyesen fogja vezetni.

— Ifjúsági atlétikai verseny Keszt­
helyen. A zalaegerszegi állami főgimnázium 
18 tanulója szép sikerrel vett részt a várme­
gyebeli gimnáziumok Keszthelyen f. hó 21-én 
megtartott atlétikai versenyén. A zalaeger­
szegi gimnázisták hozták el a legtöbb első­
dijat. Kilenc ezüst éremmel tértek meg diák­
jaink, kik igazán Takáts József tornatanár 
lankadatlan buzgalmának, nagy szaktudásának 
és ügyes pedagógiai rendezésének köszön­
hetik ezt a szép sikert. A főmérkőzések egy 
magasugró s egy sulydobó csapatszámból 
állottak A magas ugrásban nyertes egerszegi 
csapat hat tagja: Böröck Imre, Bajó János, 
Borbély István, Nagy István, Németh Gyula 
és Ekler József voltak, kik a kanizsaiak 
117 cm. illetve a keszthelyiek 137 5 cm. át­
lagával szemben 153 cm. átlagugrással lettek 
elsők. Különösen szép erdményt ért el Böröck 
Imre, ki 165 cm. külön diszitett ezüstér­
met is nyert azon az ezüstérmen felül, 
mely a csapat minden tagjának kijutott. 
Egyéni versenyt nyertek: távolugrásban Bajó 
János, (5'57 cm.) s Németh Gyula száz 
méteres síkfutásban iett első. A sulydobási- 
csapatversenyt a keszthelyiek nyerték, kik 
közül Meiszler Károly 10'12+8'43 dobásával 
tekintélyes eredményt ért el. A 4+100 m. 
stafétát s a fiileslapda versenyt, melyek má­
sodik dijakkal voltak összekötve a nagyka­
nizsaiak nyerték meg.

— Színház Zalaegerszegen. Kiss Árpád 
a Dunántúli szinikerület jónevü direktora f. 
hó 29-én pénteken társulatával Zalaegerszegre 
vonul s az Aranybárányban a „Katonadolog“ 
c. operett újdonsággal kezdi meg a szini- 
szezont. A társulatot mindenfelől jó hírek 
előzik meg, bár tagjai között nem igen látunk 
régi ismerőst. A női tagok: Fáskerty Mariska, 
Somossy Gizi, Kiss Mariska, Kövi Kornél, 
Kende Irén, Asbót Lili, Sándor Juliska, Király 
Mariska, a férfiak közül Kiss Árpád, Nyárai 
Rezső, Deák Gyula, Kun Dezső, Sándor 
Andor, Tóth Béla, Sándor Imre, Kaffka 
Gyula és Fekete József nevei szerepelnek az 
előleges jelentésben. A repertoár igen változa­
tosnak Ígérkezik: Buksi, Tökéletes asszony, 
Majolika, Villámhárító, Szerkesztő ur, Mér­
földkövek, Pigmaüon s a múlt év összes 
elentős újdonságai szerepelnek benne. A

1

bérletgyüjtés — Egerszegen vagyunk — 
lassan megy. Az Ijfusági Klub azonban 
dicséretes buzgalommal jár elől e tekintetben 
a jó példával. Mégis reméljük, hogy a közön­
ség nagyobb támogatásban részesíti a derék 
szülészeket. Erre annyival is kedvezőbb alka­
lom kínálkozik, mert Kiss igazgató egy való­
ban jeles ujitást kezdeményez. Az ifjúság 
részére ugyanis olyan egész szezonra szóló 
belépőjegyeket bocsát ki a lehető íegjutányo- 
sabb áron, melyekkel minden este az üresen 
maradó helyek bármelyike elfoglalható lesz. 
Erre a kitűnő kedvezményre előjegyzéseket 
eszközöl a Bárány kávéház főpincére.

— Emésztési zavarok csecsemőknél,
hasmenés, hányszéklés, bélhurut stb. mindig 
csak helytelen táplálás következményei és e 
rettegett betegségek már sok gondot és bá­
natot szereztek az aggódó szülőnek. Ha azt 
akarja, hogy gyermeke egy igazán jóizü és 
könnyen emészthető táplálék mellett szépen 
fejlődjék, úgy adjon kedvencének Nestlé-féle 
gyermek lisztet. — Próbadobozokat teljesen 
díjtalanul küld a Henri Nestlé cég, Wien, I. 
Biberstrasse 204 P.

— Saját kára, ha nem tesz kísérletet a 
Maggi-féle húsleveskockával. Ez segít jól és 
ízletesen főzni és amelett még időt, pénzt és 
munnát megtakarítani. A Maggi-féle kocka 
lehetővé teszi, hogy anélkül, hogy drága húst 
főznénk, húslevest állítsunk elő, mely betétes 
betétes levesek, bouillon készítésére, főleg 
azonban pótlékként hamis levesek készítésére, 
főzelékek főzésére, mártások, ragout-k stb. 
előállítására igen alkalmas Nem szükséges 
tehát p. o. a húsleves miatt húst kifőznünk. 
Sőt az utóbbit sütve s igy tovább mint 
külön fogást hozhatjuk. A Maggi-féle kocka 
fogyasztóinak teljes bizalmát biirja Kérjen 
azonban miudig határozottan Maggi-féle hús­
leveskockát és ügyeljen arra, hogy minden 
kockán rajta legyen a MAGGI név és a „ke­
resztcsillag“ védjegy. Ezek szavatolnak a 
legjobb minőségről. Minden más kocka nem 
Maggi-féle kocka.

— Gyermek kiállításokat azért rendez­
nek, hogy az egyes tápanyagok értékét meg­
állapíthassák. A legnagyobb dijak nyerteset 
azok a szülők, akik elválasztás pillanatától 
kezdve PHOSPATINE FALIERES-el táplálják 
a gyermeket mert kit azzal táplálnak, szépen 
fejlődik és nem kap bélhurutot. Világhírű 
gyermekorvosok egyhangú véleménye, hogy 
a gyermek táplálását az elválasztás idejétől 
a legtökéletesebben a világszerte kedveli 
„Phosphatine Falieres“ tápsyerrel eszközöl­
hetjük.
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HIVATALOS ROVAT.
Hirdetmény.

Közzéteszem, hogy a csász. és kir. 
közös hadsereg és a m. kir. honvédség 
legénységének átvonulás alkalmával a 
szállásadók részéről kiszolgáltatott ét­
kezésért a katonaság által fizetendő 
térítési összegek az 1879. évi XXXVI. 
te. 51. §-a alapján az 1914. évre, a 
magyar kir. honvédminiszterium 70 
(hetven) fillérben állapította meg.

Zalaegerszeg, 1914. május 16.
Dr. Korbai s. k.,

polgármester.

NYILTTER.
Zalaegerszeg város közönségéhez.

A mai nehéz viszonyok és a nehéz meg­
élhetés a helybeli épitőmunkásokat arra kész­
tették, hogy a t. munkaadó uraktól legalább 
is a meglévő száraz kenyérhez, melyhez a 
a nehéz viszonyok miatt úgyis nehezen jut­
nak, fizetésjavitást kérjenek. A t. munkaadó 
urak ezt tőlünk megtagadták. Sőt május 18-án 
tartott összejövetelük alkalmával egy határo­
zatban tudomásunkra hozták, hogy nem azt, 
mit most kértünk, hanem mit ezelőtt 8 évvel 
fizettek, ajánlották fel. Már a tavasz folya­
mán is békésen akartuk ügyünket elintézni, 
de ők mindezideig nem hajlandók a helyze­
tünkön javítani s ezáltal a munkabeszünte­
tésre kényszeritettek bennünket, holott jelen­
legi követeléseink olyanok, hogy a jobb ér­
zésű munkadók azon része, mely munkásai­
nak emberi mivoltát elismeri, még többet is 
fizet. Jelenlegi követelésünk 46—58 fillérig 
terjed, ezt sokalják tőlünk. Most tessék egy 
józanul és humánusan gondolkozó egyénnek 
kiszámítani, mit keres egy épitőmunkás, ha 
dolgozik 7 hónapot a legjobb munkaviszo­
nyok között: ez lenne kettőszáz nap, ebből 
van legalább 30 ünnep, 20 esős nap; ez a 
legtöbbet dolgozó munkás után számítva át­
lag 10 órás munkaidő után keres 5 koronát 
s dolgozik legfeljebb 150 napot; most: 
150X5=750 korona, ez elosztva az év 365 
napjára, jut körülbelül 125 fillér, aminél nem 
egy ipari munkás, hanem még egy napszá­
mos is többet keres.

Ebből láthatjuk, milyen irigylésre méltó az 
épitőmunkások helyzete.

Azért kérjük a tisztelt közönség humánus 
és józan gondolkozását és elbírálását.

Az épitőmunkások megbízásából:
Szabó Imre.
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Ingyen fürdő. Ingyen kabin.

Balatonberény
ARMUTH-TELEP
Bérlő RADÓCZ VILMOS, Budapest IV. 
Kossuth Lajos-utca II. sz. III. emelet. 
Ajánlom 100 szobás modernül beren­
dezett szállodámat és kérem az idei 
nagy kereslett miatt lakáselöjegyzésról 
már most gondoskodni. 

a világhírű FÖLDES- féle g

MÄR.G ti*
CREME és 
SZAPPAN

használta által arca 
tiszta, üde és bájos lesz.

A Marelt-Créme a főrangú hölgyek kedvenc szépítő 
szere az egész világon el van terjedve. Páratlan hatása 
szerencsés összeállításában rejlik, a bőr azonnal felveszi 
és kiváló hatása már pár óra alatt észlelhető Mivel a 
Margit-Crémct utánozzák és hamisítják, tessék eredeti 
védjegy gyei lezárt dobozt elfogadni, mert csak ilyen ké­
szítményért vállal a készítő mindennemű felelősseget 
A Margit-Créme ártalmatlan, zsirtalan vegytiszta ké- 
seitmány, amely a külföldön általános feltűnést keltett.

Ára 1 korona. — Margit-szappan 70 fillér. 
Margit-pouger 1 K 20 fillér. — Gyártja :

FÖLDES KELEMEN
gyógyszertára Aradon.

Kapható Zalaegerszegen:
BERTA KÁLMÁN GYÓGYSZERÉSZNÉL.

Aki elsőrendű növendékhust, 
Aki prima marhahúst,

Aki ízletes sertéshúst
akar vásárolni, forduljon bizalommal hozzám

Kucsera Antal
mészáros és hentes

Zalaegerszeg, Berzsenyi-utca 42. szám. 
Olcsó napi árak!

.Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap“

Hirdetmény.
Alulírott ezennel közhírré teszem, hogy 

Nemeshetés közbirtokossága a tulajdonát 
képező nerneshetési 43. sz. tjk. 943. hrsz. 
alatt felvett bucsuszentlászlói

nagyvendéglőt
a hozzátartozó melléképületekkel együtt nyil­
vános önkéntes árverésen a legtöbbel Ígérő­
nek eladja. Kikiáltási ár 15000 korona.

Eladja továbbá a nerneshetési 42. tjk. 47. 
hrsz. alatt felvett nerneshetési vendéglőt a. 
hozzátartozó melléképületekkel együtt. Ki­
kiáltási ár 5000 korona.

Eladja továbbá BucsuSzentlászlón levő több 
tulajdonát képező lakóházát és üzlethelyisé­
geit. Mindezen eladás a közbirtokosság köz­
gyűlésének jóváhagyásától feltételezetten tör­
ténik Bucsuszentlászlón, 1914. évi május hó 
28-án d. e. 9 órakor. — Az árverezni 
szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 10 
százalékát bánatpénzül készpénzben letenni. 
Árverési feltételek megtudhatók alulírottnál.

Búzás Sándor,
gondnok, nerneshetési lakos (Zalamegye).

1914. május 24.

7a)aoqgrs7fln r. t. mos tanácsátll.

194/1914. v. sz.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. 
évi LX. te. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a zalaegerszegi kir. 
járásbíróság 1914. V. II. 134. sz. vég­
zése által Stáncsics József végrehajtató 
javára 67 K 49 f tőke és járulékai 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
alkalmával biróilag lefoglalt 2300 ko­
ronára becsült szarvasmarhák és lovak­
ból álló ingóságok nyilvános ár­
verés utján leendő eladatása elrendel- 
tetzén, ennek a helyszínén, vagyis Zala- 
mindszenten leendő eszközlésére 1914. 
junius hó 6-ik napjának d. e. 10 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok ezen árverésen az 1881. 
évi LX. te. 107. §-a értelmében a leg­
többet Ígérőnek becsáron alul is el­
adatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára 
az 1881. évi LX. te. 108. §-ában meg­
állapított feltételek szerint lesz kifize­
tendő.

Zalaegerszegen, 1914. május 14.
NAGY SÁNDOR,
kir. bir. végrehajtó.

2675/1914.
Hirdetmény.

Zalaegerszeg r. t. város tanácsa, mint 
1. fokú iparhatóság közhírré teszi, hogy 
Frim Jónás és Fiai cég kérelme folytan 
Zalaegerszegen özv. Dervarics Lajosne 
és kiskorú Dervarics István és Mária 
tulajdonát képező 253. és azzal szom­
szédos Fülipanovics Mihály-féle Rákóczi 
utcai 251. térképszámu beltelkeken fa­
telep létesítése tárgyában a telepenge­
délyezési eljárás

1914. évi junius hó 15-én délután 3 órakor
fog a helyszínén foganatosíttatni.

Felhivatnak mindazok, akiknek a fa­
telep engedélyezése ellen kifogásuk 
volna, azt a kitűzött időben és helyen 
az iparhatóság kiküldöttjének szóval 
vagy írásban jelentsék be.

Zalaegerszeg r. t. város tanácsának 
1914. május 15-én tartott ülésében.

dr. Korbai s. k.
polgármester.

MEGHÍVÁS.

A BELAT1NCZV1DÉK1 TAKARÉKPÉNZTÁR
1914. évi junius hó 23-ik napján délután 3 órakor Beiatinczon 
az intézet saját helyiségében tartandó

rendkívüli közgyűlésére
melynek kizárólagos tárgyát a felügyelő-bizottságnak miután megbíza­
tása lejárt megválasztása képezendi.

Belatincz, 1914. május hó 18-án.

AZ IGAZGATÓSÁG.

711/1914. kig. szám. Teskándi körjegyzőségtől.

Hirdetmény.
A bonezódföldei római katholikus plébániához tartozó hitközségek 

megbízásából közzé teszem, hogy a bonezódföldei rom. kath. plébánia 
épületen eszközlendő javítás és uj pajta építésére az elfogadott terv és 
költségvetés szerinti munkálatokra a szóbeli nyílt versenytárgyalás a 
teskándi körjegyzői iroda helyiségébe 1914. évi május hó 27-én 
délután 2 órára kitüzetett.

A költségvetés és terv ugyanott, minden hét szerda és szombat 
napján délelőtt 8 órétól d, u. I óráig betekinthető.

Teskánd, 1914. évi május hó 10-én.

(Olvashatatlan aláírás.)
körjegyző.

í
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264/1914. v. sz.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Alulírott kir. bír. végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezen­
nel közhírré teszi, hogy a zalaegerszegi 
kir. járásbíróság 1914. V. 11. 27/5. 
számú végzése áltat Magyar fénynyomda 
r.-t. végrehajtató javára, 201 K 50 f. 
tőke, ennek 1913. évi július hó
26-tól járó 5 %-os kamatja, úgy járu­
lékai erejéig elrendelt kielégítési vég­
rehajtás alkalmával biróiíag lefoglalt 
250Ö koronára becsült könyvnyomdá­
ból álló ingóságok nyilvános ár­
verés utján leendő eladatása elrendel­
tetvén, ennek a helyszínén vagyis Zala­
egerszegen leendő eszközlésére 1914. 
június hó 12-ik napjának ti, e, 10 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok ezen árverésen az 1881. 
évi KX. t.-c. 107. §-a értelmében a 
legtöbbet ígérőnek becsáron alul is 
eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára 
az 1881. évi LX. te. 108. §-ában meg­
állapított feltételek szerint lesz kifize­
tendő.

Zalaegerszegen, 1914. évi május 15.
NAGY SÁNDOR,
kir. bír. végrehajtó.

Felelős szerkesztő és kiadó:
CZE8E LÁSZLÓ.

Társszerkesztö:
GÜRTLER ISTVÁN.

Nyiltiér.

ísna

-forrás. Szénsav-dús,diät^tiku^. 
: üdítő asztali ital. - Elősegíti 
I az emésztést és anyagcserét.

Donáti

Legtelitettebb gyógyforrás. - 
Indikálva: idült gyomorhurut­
nál, székrekedésnél, Bright- 
féle vesebajnál, lépdaganat- 
nál, májbajoknál, sárgaságnál, 
anyagcsere betegségeknél, a 
légutak hurutos bántalmainál.
a maga nemében a leggazda­
gabb tartalmú gyógyforrás
legerólyesebb hatással. Fő­
képen Indikálva: idült bél- 
hurutnál, obetipatiónál, epe­
kőnél, elhízási hajlamnál, 
«sásnál ás cukorbetegségnél.

Legdusabb, 
természetes magnéziimv 

glaubersósforrasok
Főraktár Magyarország részére.

ann József, Budapest V., Bathory-uíca 8.

50 százalék engedmény 
a lakásoknál ápr. és május hónapokban és 

25 százalék júniusban!mim
FÜRDŐ (Siavon iában)
Vasas hőforrások és iszapfürdők. Forrás- 
hőmérséklet 35.50° C. Kivaló eredmények 
az összes női bajoknál, vérszegénységnél, 
csuzos és köszvényes bántalmaknál, külö­

nösen iscniasnál és gerincbajoknál.
* E rovatban közlőitekért nem vállal felelőséget a 

szerkeztőség.

Szőlőbirtokosok érdeke,
hogy szőlőgazdasági gépeiket és védekezési anyagaikat

mwk ífip r- szőllögazdasági cikkek 
arwítóa193t™ n a g y raktárában

ALAE
szerezzék be, hol a szaklapok figyelembevételével 
a mai kor követelményeinek az összes legújabb 
rendszerű Permetezők. Permetező alkatrészek, 
r Gumicsövek, Háti és Kézi kénporozó gépek 
igen nagy választékban raktáron vannak. Továbbá:

Aussigi rézgáíic. Kristály azurin, Kénmáj Forhin, 
dr. Aschenbrandt rézkénpor, Ia Ojtó gummi, Ojtó 
viaszk, Ojtó gyapot, Extra Majunga Raffia háncs stb.

a legjobb minőségben s legjutányosabban
szerezhetők be.

tiÉÉBíllli}£&JttU
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larif-bűrtemez
kaucsuk-kompozicióval bevont 
ruganyos viharbiztos és időtálló
szagtalan tedéllemez
a jelenkor legjobb tetőfedőlemeze. 
Végtelenül tartós! Régi zsindely­
tetők átfedésére kiválóan alkalmas. 
Sem mázolni, sem mészlével be­
kenni nem kell.............Kapható:

Quttmann Gyula és Fia fa- és 
Horváth Imre vaskereskedőnél

ZALAEGERSZEGEN.

Szőlőgazdák, Gyümölcstermelők
r

és Állattenyésztők figyelmébe!!
A „Kamara“ Gazdák Szövetkezetének (Budapest, Akácfa-utca 4. szám) sikerült 

megszerezni a világhírű Mac Dougall Bros. Ltd., Manchester (Angolország) mezőgaz­
dasági vegyészeti gyár készítményeinek elárusitási jogát Magyarország területére.

Ez az egyetlen gyár, amely egészen méregmentes és mégis feltétlenül biztos hatású 
védekező, illetve permetező szereket készít.
Nevezett gyárnak egyik 
korszakalkotó találmánya 
a szőlőtermelés terén a szőlőmoly (Cochylisambiguela) ellen 

való biztos védekekezés 
módjának feltalálása.

A szőlő ezen legnagyobb ellenségét a „Katakilia“ nevű szerrel irthatja ki. 
A „Katakilia“ por arzén, réz és nikotinmentes. Teljes biztossággal elpusztítja a szőlő­
molyt, véríetüket, levéltetveket, aphisokat, hernyókat, atkákat stb. anélkül, hogy a 
növénynek, gyümölcsnek, sőt a virágnak is ártana. Alkalmazása a lehető 
legegyszerűbb. Hideg vizzel keverve használatra kész. Emberre, állatra, ruhára teljesen 
ártalmatlan. — E csodás szernek kilója, amely 200 liter permetezőt ad, K 4"50.

A Mac Dougall Bros. Ldt. egy másik szere a „POL AC“, egy méregmentes 
állatmosópor, amely hideg vízben oldva használatra kész és az összes juhokon, kecs­
kéken, marhákon, lovakon, kutyákon stb. előforduló élősdieket, mint a rühatkát, tarló- 
sömört, tetveket, kullancsokat, bolhákat stb. azonnal elpusztítja. — Egy kiló mosópor 
ára, amely 110 liter oldatot ad...................................................................... K 3*60.
Fenti szereket a mérvadó tudományos és hivatalos közegek kipróbálták és melegen ajánlották.

Bővebb felvilágosítással szolgál és kiránatra kimerítő ismertetést küld:

Gráner Lipót Fia Zalaegerszegen,
a „KATAKILLA“ és „POL MAC“ egyedárusitója Zalamegye területén.

i-.- T \ :JT-'
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= Szőlőoltvány! =
A legjobb fajokban első osztályú minőségben 
1 és 2 évesek ; úgyszintén zöldoltványok vala­
mint direkt termő piros Delaváre, továbbá 
Ripária Portális és Rupestris Monticula alanyok 
és Hegyaljai ó- és uj borok jutányos árban 
kaphatók Molnár Mihály abaujszántói 
lakosnál.------------------- Árjegyzék ingyen.

MA 
vasárnap

APOLLO
MOZIBAN
érdekfeszitő uj műsor kerül 
bemutatásra, melynek remek 
pontjai mindenkit meg fognak 
lepni. Bővebb részletek a mű­
soron. A délutáni előadásokon 

leszállított helyárak.

Helyárak Páholy (5 személyre 5 kor. 
Körszék 80 fillér. I. hely 60 fillér. 
II hely 40 fillér. IH. hely 20 fillér.

Eladó
haláleset miatt egy 35 év óta fennálló 

jómenetelü

kovács-üzlet
házzal együtt. Bővebb felvilágosítást ad

Kövessy Mihály
kovács m. Kővágó-Őrs.

■ I ff

a tavaszi szükségletét beszerzi el ne 
mulassza

Fenyvesi áruházában
a már most megérkezett valódi WEST- 
BROOKE angol G. B. BORSALINO 
olasz és HÜCKEL-kalapok legújabb 
modelljeit megtekinteni. — Ilyet csak 
világvárosokban találhat. — Különös 
figyelmet érdemelnek az uj átmeneti 
kabátok, gyermekruhák és a versenyen- 
kivüli F. L. Popper és Humanity 

amerikai cipők.

Szövet­
maradékokat

melyek nálam felhalmozód­
tak, áron alul, óriási ár- 
:: engedménnyel adok el ::

Ezen szövet-maradékok elegendők teljes 
férfi-öltönyökre, nadrágokra, paletókra, 
...........női kosztümökre, aljakra stb............

Kérjünk maradék mintá­
kat férfi és női szövetből, 
melyeket ingyen és bér­

mentve küld:

KARL KASPER
posztógyára, Innsbruck.

Házasulók figyelmébe i
9 E

SOMOGYI EDE KÁRPITOS, NAGYKANIZSÁN
üzlethelyiségét május hó 1 -ével a városház legnagyobb 
bolthelyiségébe (a volt Singer József és Társa-féle 
üzlet helyére telepítette át, ahol művészi csoportosításban
30 teljes szoba butor
látható. — A legmodernebb bútorok, remek szőnyegek 
•' • és függönyök óriási választéka. : :

Meghívásra mintákkal vidékre is megy!!

Milliók
használják

köhögés
rekedtség, hurut, elnyálkásodás, görcs 

— és szamárköhögés ellen —

; Kaiser-féíe
Mell-Karamellák

a „3 fenyővel“.

6500 elismerő levél orvosoktól és magánosok­
tól. — Kiválóan kellemes, ízletes bonbonok.

20 és 40 filléres csomagokban és 60 
........... filléres dobozban kapható...........
GLAZER SÁNDOR gyógyszertárában.

Úri- és női fodrász-terem
Zalaegerszegen, Kossuth Lajos-utca 23. sz.
Kész női hajfonatokból minden színben nagy raktár. Darabja 3-50 K.

Hajhullás és fejkorpa elleni szer 1 és 2 korona. _ Úri
fodrászat! áruk és bygsenikus cikkek teljes nagy raktára.

Meghívásra házhoz is elmegyek. — Vidéki megrendelések 
azonnal eliniézfeínek. Hajmunkákhoz külön női fogadó­

terem lakásomon Kossuth Lajos-utca 28. szám alatt.

KASZÁS JÁNOS ’<>■

BÍMUSZ-kotöhSfijVIZEK

BÖRflPOLOK

OKŰTOh

PARÓKA*
pAlOOOht

?XH/wnurM*Aí< gyomgy-viräg

WaRc CIKKEK

ARCSA
gyógyfürdő Vasmegyeijén, (A magyar 
Franzensbad,) Speciális női és szív- 
gyógyfürdő, Hitíegvizgyógyinfézeí.
Világhírű vaslápja a francensbadival 
egyenértékű, sőt a marienbadit is felül­
múlja és hazánkban a legjobb. Termé­
szetes szénsavas fürdők. Glaubersós- 
vasas és lithion tartalmú alkalikus sós 
források. Radiuminhalatorium. Páratlan 
gyógyhatású vérszegénység, csuz, hugy- 
savas diathezis, idegbajok, a vese, hó­
lyag, emésztési és légzőszervek hurutos 
bántaímai ellen. Fürdöorvosok dr. Barth a 
Kornél v. tanársegéd és dr. Glück Gyula.

Évad május 24-tol szeptember 15-ig, esetleg végig. 
Vasút, posta, távírda és telefon-állomás. Közvetlen 
vasúti kocsi közlekedés „Tarcsa-íürdö“ felirattal. Villany­
világítás, fenyvesek. Kívánatra prospektus.



"’•A

1914. május 24. „Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap“

I

Grazi Reinsnghaus Serfőző S.-l. sörlerakafa
Latzer Béla fűszer- és csemege 
kereskedésében Zaiaegerszeg.
Állandóan frissen töltött világos és Bajor söröket 
tartok raktáron palackokban és hordókban.

évtizedeken át a legjobb hírnévnek örvend és amellett az árak olyA giázi Reininghauj« , , uj * ........... az. ai CUk VJ IV
iUtanyo.',ak, - oarr.ieiy gyártmányú sörrel versenyképesek. Erről biztosíthatom pontos és

előzékeny kiszolgálásról

5 isztelettel Latzer Béla kereskedő.

-r- -- • •** V- - «á, r HHfe -j
: * ~ra-CM*T' ?r -cryy.t »-.v i- ■.•-«iwg.--.rMgj-r,"a.i.n^n^r-.-ffimir..

* ő öű-r’iO.'-oso ; ts gyümölcskertészek különös függelmébe !

j I OF f"8í permetez.

I Rézkénpor'Jg1 p0!{
!' y%,ßi

oz m&X¥J /’*"■kv\y5 r'Aí; *1 V, ^ ,
EScjgöc-lal öli a íiZőlőmolyt

I
w- v ué .5$-; >tj> í-

fcr&Sik

1-szőr 6
Kevesebb 

a gond, 
-szór 

kevesebb 
a munka,

. 2- szór 
\fti Kevesebb, 

amimkajer!

I ,nert a »FORHIN“ a sokszorta me ivitott bordói keverék és mindenütt a legnagyobb megelégedéssel használják. | 
A * h*», "n!k nincs ü!edéke’ vizbe dobva azonnal oldódik és biztosan pusztítja j

Ij /w m E 1 V) a perenoszporap
í ” ■ ■ E ” ■ 1E egy kész anyag, főalkatrésze a rézgálic. tapadóképessége oly nagy, hogy \

WBBjs£B^’masB8F*simxim£é bármely harmatnál permetezhet vele; ° i
I használata óriási munka- és pénzmegtakarítást jelent, mer. teljesen kész. 1

Teljes termést csak ekkor lehet elérni, ha lisztharmat és fürtperonoszpora ellen porozunk
I r; *> ^**Z«I v ; ’’a azt vesszük, az FOVV’Ní-.YA:<í gyártmány Tegyen, mert sok í
I ■ - a <11 h misitvány van forgalomba ' *

mely az utóbbi évekbenA szőlő legnagyobb ellensége a molg, nagyon pusziit és nrost
I >.égre iuiuituii . egy mztoi szert, mely a K§r
I n~. év: biztosan elpusztítja! Ezen szer a *'z,**íJ*^? melvr ak ív alkatrésze a nikotin, 

i GyÜlüŐlCSkerléSZek ~.«i?S°L^vez^ik..rru,nk^u!5 eredményét, ha a következő
I Rovariogó öv

az összes kártékony rovarok elfogására
I f aun ! hernyóengv,
I legbiztosabb védekezés a téli araszoló ellen.

rí> gyümölcsvédekezési cikkeket alkalmazzák:
1 SchneíimibS,

er1—: koncentrált permetező-szer lombos, 
gyengébb növényzet részére, virágos keretekben 
télikertekben és szobákban tartott virágoknál.

Nikotin Qáiassia-kivonat
köszméte levéldarázs stb. elleni biztos védekező­
szer faiskolák, gyümölcsültetvények és nagyobb 
kertekben.

California! lé
(kén-mész-sós lé) fusi-cladium, őszibarackfák, 
Ic/éiiodrosodása, varrók, lisztharmat, amerikai 
köszméte-1 isztharmat stb., gyümölcsbetegségek, 
valamint az összes kártékony élősdiek ellen 
eddig legjobbnak elismert védekezőszer. 

Pampii,
lódarazsak, darazsak, különféle legyek, molyok 
és pillangók leghatásosabb csalétke és pusztítója.

Topomon,
mezei egerek, patkányok és egyéb kártevő 
rágcsálók irtószere.

Lrfuríí karbolmeisíii,
teli véd rzés vér-, levél- és paizstetük, vala­
mint a varrók, móllák és zuzmók ellen.

Latirina
(Lauril gyantaolaj-szappan), a paizs-, vér- és 
levéltetű, a levélboly, egres-araszoló pille, kösz- j 
méte, ievéldarázs, füstösszárnyu levéldarázs, g 
pókhálós körtedarázs, téli araszoló, pókhálós jj 
moly, gyűrűs- és gyapjaspille stb., narancs, citrom 
és olíva pajzstetvek elleni nyári védekezésre.

Laurii oílőviasz és Querry-Uánes,
legjobb, legmegbízhatóbb és legtakarékosabb 
oltó- és nemesítő szer.

Laisril fakenöcs
kérgek és sebhelyek ápolására.

iviindezen itt leirt cikkekről készségesen szolgál kimerítő leírással, 
tanulságos utmutatóvl és használati utasítással ingven és bérmentve a

„FORHÍH“ szeiepgimetezési anyag-gyár, Budapest 56, sz, VI., Váci-at 93-á.
és összes vidéki képviseletei.

Forakiar: Gyarmati Vilmos kereskedésében Zalaegerszeg.

9.

TŰZIFA!

I

Bárminő jóminöségü, száraz tűzifát leg. 
olcsóbb áron szállít

MARTON
JÓZSEF

* fakereskedő Zalalövő. Raktár Zaiapataka.
^mnarMw-m.. t'™rTTH—WT-^^rTTrj-ZCrtWt-* — arv-y

TŰZIFA!

Van szerencsém a nagyérdemű 
közönség tudomására adni, hogy 
WEISZ EDE-féle házban, a vár­
megyeház átél lenében levő iroda­

helyiségemben

tűzifára, különféle kőszénre,
I kokszra, faszénre, műtrágyára
I
I megrendeléseket felveszek. Törek­

vésem a t. közönséget pontosan 
kiszolgáljam. Kiváló tisztelettel

Weinberger H. és Fia.

I MIELLŐTT SZŐLŐVESZŐT,

SZŐLŐOLTVÁNYT,

gyümölcsfát és díszfát
vásárolna, a saját érdekében kérje leg­
újabb képes árjegyzékünket, mely minden­
kire nézve sok hasznos tudnivalót tartalmaz.

dmf Szűcs Sándor Fia
sz-dőoltvanytelepés bortermelő részv.-társ.

B1HARD1ÓSZEG.

í i ' t t f\A faron Vcrnnnr óc* f miiidiíp ddISuuí Da 11
cipöárüháza Nagykanizsán.

Királyi aiisineis. 
Miniszteri elismerés,

Számos kiállítási 
éremmel kitüntetve.

Alapittalott 1877-ben.

Kőbányai polgári, nagykanizsai és soproni barna és 
világos söröket hordókban és eredeti töltésű palac­

kokban állandóan raktáron tart

.... FÜRST SÁNDOR ....
Zalaegerszegen, Rákóczi-uieza 21. szám.
Telefon 85. szám. A gimnáziummal szemben.

aj Saját gyártmányú cipők és ere- 
I deti amerikai cipők raktára.

* Mérték után készülnek :
S Mindennemű polgári és egyen- 
I ruházati cipők és csizmák.

Mértékűi elég egy viseli cipőt kő.deni,
i

Árjegyzék ingyen és bementve,

'S J
ÁH

tsataejsubíj ’zwdkrO..

A koncentráló kör­
kari kas ES-KA kerék­

párunk által cca. 40%
ftSwetiikl erőkifejtést megiaka,it,

gr- *
A legíontösatib ujdonsáo- /• á.•‘/8.

KASTRUP & SWETLIK. Eger iß, tik

Mi

9BW8HB
....

, ^. I,........
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LEÄTHEH. F0B1SH
A Cheminal Work Ltd. gyártmánya
! Az úri világ cipőtiszfiíószere !

/

M///

Csodás 
féoy !

Angol
minőségi

Minden egyes dobozhoz használati utasítás van 
mellékelve fontos tudnivalókkal! Kapható Zala­
egerszegen LAKATOS ISTVÁN, NÉMET GYULA, 
.... BÖRCZ JÁNOS cipőüzleteikben
Ahol a HARRY-cipőtisztitószer még nem volna kapható a 
szétküldési telep (Reiter és Társa, Budapest, VII., Elemér­
utca 33.) kívánatra legkevesebb 6 dobozt is küld a pénz 
... előleges beküldése és 30 fillér kezelési díj ellenében ... 

Rendelések igy intézendők :

Reiter és Társa Budapest, VII.,
Elemér-utca 35. szám.

Egy doboz ára 60 fill. Nagyobb doboz ára 1 K.

Árjegyzék kívánatra! Árjegyzék kívánatra!

a legnemesebb fajokban
Rózsák, Diszfenyök

Faragó Béla cs. és kir. udvari szállító 
ZALAEGERSZEG.

Magyar magpergető gyára.
Erdészeti csemete telepek.

Fűmag keverékek minden célra!

Egyetlen kísérlet meg­
győzi, hogy kész husieves

azzonnali előállítására a

Maggi-téle kocka 
5 f-éri

a legjobb és legolcsóbb.

A kocka csupán egynegyed liter forró vízzel 
leöntve ! tányér kiváló használatrakész hús­
levest ad : leveseknek betéttel való készíté­
sére hamis levesek ízének megjobbitására, 
főzelékeknek, mártásoknak, sülteknek fel- 

eresztésére stb.

Egyedül valódi a MAGGI-névveí és a 
kereszícsillag védjeggyel,

D. Horváth 
Imre Zala­
egerszegen

Lőporárusitás.
Gránit palafedés.

Mepttek a kerékpárok 
hozzá mindennemű alkatrészek nagy választékban, Legjobb minőségű építkezési 

anyagok, épületvasalások, elszigetelő lemezek, cementek, festék és vasáruk,

Telefon 54 Épület- as műlakatos műhely.
Lintner és Számedly könyvnyomdája Szombathelyen.


